

## Aktivní čistič skel sprej (Aktiv Glass Cleaner Spray)



VLASTNOSTECH PŘÍPRAVKU	
Základ produktu:	ethylalkohol
Skupenství (při 20 °C):	aerosol
Barva:	čirá, bezbarvá
Zápach (vůně):	po použitém parfému
Balení:	sprej – tlaková nádoba
Obsah balení spreje:	500 ml
Hustota (při 20 °C):	0,870 gr/cm <sup>3</sup>
pH hodnota:	7 - 8,5
Hořlavost:	> +200 °C
Ekologie:	biologicky odbouratelný
Skladovatelnost v originál obalech:	24 měsíců

Nádoba je pod stálým tlakem: chraňte před přímým slunečním zářením a nevystavujte teplotám nad + 50 °C.

$$* (^{\circ}\text{C} \times 1,8) + 32 = ^{\circ}\text{F}$$

### PROFIL PRODUKTU

Aktivní čistič skel je na bázi vysoce účinných organických rozpouštědel. Čistič skel je speciální čisticí prostředek pro čištění a péči citlivých plastových a skleněných povrchů. Je antistatický a antireflexní, snižuje oslnění a zlepšuje výhled. Čistič skel šetrně odstraňuje znečištění způsobené hmyzem, špínu, prach, tuk a nikotin. Čistič skel lze použít na všechny druhy clon pro svářečské štíty, ochranné brýle, ochranné štíty, bezpečnostní skla, plastové a skleněné kryty na CNC strojích, tiskárny, skenery, atd, a na všechny ostatní plasty a skleněné povrchy.

**Na citlivé povrchy je nutno produkt před použitím otestovat.**

### APLIKACE PRODUKTU

Před použitím protřepat. Na povrch výrobků nastříkat ze vzdálenosti 25 cm v ploše nechat působit cca 30 sekund. Poté setřít čistým hadrem. Případně proces opakovat. Pro dobré napěnění přípravku je nutné dózu před jejím použitím důkladně protřepat.

**Na citlivé povrchy nenanášejte přípravek přímo!**

Přípravek nastříkejte na čistý hadr a tím otřete plochy určené k čištění.

### POUŽITÍ PRODUKTU

- čistí různé skleněné a umělohmotné součásti beze zbytku
- dokonale odstraňuje hmyz, skvrny, špínu, nikotin a nečistoty
- odstraňuje nečistoty a rozpouští film z okenních rámu
- osvěžuje mastné a odřené povrchy umělých hmot
- chromovaným částím dává nový lesk
- čištění zrcadel a zpětných zrcátek

### INFORMACE O FYZIKÁLNÍCH A CHEMICKÝCH

### OCHRANNÁ ZNÁMKA

Pokud není uvedeno jinak, všechny ochranné známky v tomto dokumentu jsou ochranné známky společnosti HORTEX v České republice. © značí ochrannou známku zaregistrovanou na Úřadě průmyslového vlastnictví České republiky.

### UPOZORNĚNÍ

Údaje udávané v tomto technickém listě, obzvláště návrhy ke zpracování výrobků HORTEX se zakládají na našich nejnovějších znalostech a zkušenostech. Protože se však materiály mohou velmi lišit a nemáme vliv na pracovní podmínky, doporučujeme provést dostatečný počet pokusů pro zjištění vhodnosti našich výrobků. Za škody vzniklé na základě uvedených pokynů nebo na základě ústního projednání neručíme, pokud by nám ovšem nebyl prokázán záměr nebo hrubá nedbalost. Údaje byly sestaveny pečlivě, přesto nezakládají právní nárok na odvolání.

### ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Při zpracování produktů jsou fyzikální, bezpečnostní, toxikologické a ekologické údaje a předpisy v našich bezpečnostních listech (ES) [www.hortex.cz](http://www.hortex.cz) dodržovány.